



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 7. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. február 14.

Ruzicskay kiállítás a Megyeházán

Ruzicskay György szarvasi festőművész kiállításának megnyitójával kezdődött Békéscsabán a Békés Megyei Közgyűlés ülése február 8-án, pénteken, a Megyeházán.

a megyegyűlés elnöke és Babák Mihály polgármester nyitotta meg, a művész alkotásait

zicskay házaspár Szarvas városára hagyományozott hagyatékát, és hangsúlyozta a Ruzicskay Közalapítványnak, a hagyaték rendezésében, kezelésében, valamint a fiatal tehetségek támogatásában kifejtett érdemeit. Dr. Reszkető Péter kuratóriumi elnök megköszönte a rendezőknek a lehetőséget a kiállításra. Hangsúlyozta, hogy nem ez az első eset, amikor a művész alkotásait láthatják a megyeszékhelyen, hiszen két évvel ezelőtt a Munkácsi Mihály Emlékházban mutatkozott be egy kisebb válogatással Ruzicskay György, a korábbi eseteket nem is említve. Kiemelte, hogy ez a kiállítás egy válogatás a művész fontosabb korszakaiból. A sort a szülőváros, „Szarvas újratelepítése” c. alkotás nyitja. Látható néhány – kubista jeleket mutató –, az 1920-30-as évekből való, a munkát, gyárakat ábrázoló alkotása. Két – a hatvanas években készült –, a művész által „biofestészetnek” nevezett képe is látható, melyek restaurálása nemrég fejeződött be, amit a napokban elhunyt Rácz György, volt Ruzicskay-tanítvány végzett el. Felhívta a jelenlévők figyelmét a fő helyen látható pasztell „párizsi képekre”. Látható még a kiállításon néhány kép az emberábrázolásokból, melyeket Szarvason, tavaly láthattak az érdeklődők. Kiállítottak az egyik – talán legszebb – sorozatából is néhány képet: a „Teremtő kezek”-ből. A Ruzicskay-család sorsát bemutató sorozatából, éppen a művészt ábrázoló „Feltörekvő” c. olajkép látható. Reszkető Péter végezetül felajánlotta a jelenlévőknek a további együttműködést.

Ruzicskay György 21 alkotása egy hónapig, a márciusi, következő megyegyűlésig látható az Élővíz-parti Megyeháza előcsarnokában.



Ruzicskay György: Szarvas újratelepítése

A megyegyűlés megkezdése előtt, a Megyeháza előterében egy pár percre megállította Ruzicskay kiállítása a februári hónap első gyűlésére érkező képviselőket. A Megyeháza felelős szervezői – élükön Kucsera Lajossal és Závogyán Magdolnával –, most Ruzicskay György

műveiből állítottak össze egy válogatott kiállítást, a művész fontosabb korszakait reprezentáló alkotásokból. Kucsera Lajos régi ismerője, sőt barátja volt a Ruzicskay házaspárnak, így ez a kiállítás az Ő részéről amolyan főhajtás az alkotónak.

A kiállítást Domokos László

dr. Reszkető Péter a Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriumának elnöke mutatta be.

Domokos László megnyitójában röviden ismertette a Szarvastól, az egyszerű családból Párizsig, „értől az óceánig” ívelő művészi életpályáját.

Babák Mihály méltatta a Ru-

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel meghívja Önöket hagyományos

FARSANGI BÁLJÁRA.

A rendezvény ideje: 2008 február 23. 19.00

Helye: Árpád Szálló díszterme

Az est teljes bevétele a

szarvasi Körös Napok rendezvényeit szolgálja.

A megnyitó és a nyitótánc után kerülnek átadásra

a „Szarvasért” Emlékplakettek is.

A vacsora svédasztal lesz.

22 óra 30 perctől a Békéscsabai Jókai Színház színinövendékei musical részleteket adnak elő.

A zenét az Emeretta zenekar szolgáltatja.

Éjfélkor: tombolasorsolás.

Jegyek rendelhetők és vásárolhatók az alábbi helyeken és telefonszámokon:

Mihaleczné Kovács Mária – 06 – 20 978 – 5637

Pekár Pálné – 66- 313 – 210

Kertész Imréné – Kossuth tér 3 (Méteráru Bolt)

Várjuk a Baráti Kör tagjait és az érdeklődőket rendezvényünkre.